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					Tandemové sekoky
				

				Tandemové seskoky poskytujeme návštěvníkům České Republiky z celého světa. Jako jediní v ČR skáčeme ze 4000 metrů. Neváhejte si tandemový seskok zakoupit a udělejte radost svým blízkým a přátelům.


			

		

		        

                

        				

			

		

		                             
                                                            
                            		
			
				
		        
                
            		
			
				
					
				
			

			
				
					Střihněte si tandemový seskok
				

				Tandemový seskok je unikátní a nevšední zážitek nejen pro dospělé, ale taktéž pro děti. Nemáte se čeho obávat jsme profesionálové! Jako jediní skáčeme až ze 4000 metrů.
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            TANDEMOVÝ SESKOK z výšky 3 300 metrů za excelentní cenu, kterou jinde nenajdete! Tato exkluzivní nabídka je dostupná pouze několikrát za ROK a na konkrétní den v roce.SESKOK se uskuteční 28. dubna 2024 (náhradní termín 8. května 2024)
POZOR, pouze 10 volných míst!Tandemový seskok je adrenalinovým dobrodružstvím, které je dostupné pro každého od 10 do 120...
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            Platnost voucheru do 31.7.2024
Vyskočte z moderního letadla z výšky 4200 metrů nad mořem do modrého nebe plného sametových oblaků nad nádhernou českou krajinou. Zažijte dech beroucí pocit z volného pádu v trvání až 60 vteřin a proleťte se na padáku jako když pták klesá pomalu zpátky na zem.
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            Platnost voucheru do 31.7.2024
Něco navíc k seskoku. Kamarád ve vzduchu k nezaplacení. Zažijte jaké to je, když někdo kolem Vás při seskoku létá volně mezi mráčky a využívá naplno všechny možnosti volného pohybu v nekonečném nebi. Video a foto z Vašeho seskoku dostanete ve Full HD kvalitě ozvučené a sestříhané do 2 pracovních dní na Uschovnu, kde si jej...
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Komplexní VIP zážitek včetně veškerých výstupů. Když už tak pořádně.
Nechte se natočit při seskoku padákem ze všech možných úhlů jako létající Hollywoodská hvězda.
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            TANDEMOVÝ SESKOK z výšky 3 300 metrů za excelentní cenu, kterou jinde nenajdete! Tato exkluzivní nabídka je dostupná pouze několikrát za ROK a na konkrétní den v roce.SESKOK se uskuteční 18. května 2024 (náhradní termín 5. července 2024)
POZOR, pouze 10 volných míst!Tandemový seskok je adrenalinovým dobrodružstvím, které je dostupné pro každého od 10 do...
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            TANDEMOVÝ SESKOK z výšky 3 300 metrů za excelentní cenu, kterou jinde nenajdete! Tato exkluzivní nabídka je dostupná pouze několikrát za ROK a na konkrétní den v roce.SESKOK se uskuteční 19. května 2024 (náhradní termín 6. července 2024)
POZOR, pouze 10 volných míst!Tandemový seskok je adrenalinovým dobrodružstvím, které je dostupné pro každého od 10 do...
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            Absolvovali jste již tandemový seskok a říkáte si, že možná chcete víc? Líbilo se Vám to tak, že máte odvahu skočit do toho po hlavě (doslova) sám ?Je tu pro Vás IAFF, neboli úvodní seskok z výcviku jak se stát samostatným parašutistou.Vyzkoušejte si ve vlastní režii a tempu, jaký to je pocit si užít sám nekonečnou svobodu volného pádu a to když si sám...
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            Absolvovali jste již tandemový seskok a říkáte si, že možná chcete víc? Líbilo se Vám to tak, že máte odvahu skočit do toho po hlavě (doslova) sám?
Je tu pro Vás IAFF, neboli úvodní seskok z výcviku jak se stát samostatným parašutistou.
Vyzkoušejte si ve vlastní režii a tempu, jaký to je pocit si užít sám nekonečnou svobodu volného pádu a to když si sám...
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            Základní parašutistický výcvik (3 seskoky). Chcete zažít pocity, jako prožívají profesionální výsadkáři? Tak jak to znáte ze známých válečných filmů? Pak je základní para výcvik tím pravým pro vás. Zažijte si na vlastní kůži jaké to je, se přichytnout karabinou za lano v letadle a nervózně vyčkávat na rozsvícení zeleného světla. Pak už to jen blikne,...
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Zažijte si na vlastní kůži jaké to je, se přichytnout karabinou za  lano v letadle a nervózně vyčkávat na rozsvícení zeleného světla. Pak už to jen blikne,...
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                         Kde skáčeme?
					

					
                        Naše seskoky provádíme na letišti v MOSTĚ. Jsme jediným licencovaným provozovatelem tandemových seskoků na tomto letišti.


                    

				

							
					
						
							
						
                         Jaké letadlo používáme
					

					
                        K seskokům používáme vlastní trurbovrtulové letadlo PAC 750XL, plným názvem Pacific Aerospace PAC 750XL, je jednomotorový turbovrtulový letoun navržený a vyráběný novozélandskou společností Pacific Aerospace. Tento letoun je unikátní svou schopností kombinovat vysokou užitečnou zátěž s výjimečnou krátkovzletovou a přistávací schopností.
Motor má maximální výkon 750 koní (560 kW) a maximální cestovní rychlost letadla je přibližně 237 uzlů (439 km/h). Jeho stoupavost je také impozantní, s možností dosáhnout výšky 10 000 stop (3 048 metrů) za méně než 6 minut.
Je 4 200 kg, což umožňuje letounu nést značné množství nákladu nebo až 17 osob včetně pilota, což z něj činí jedno z nejlepších letadel ve své třídě z hlediska užitečné zátěže.


                    

				

							
					
						
							
						
                         Kdo je můj tandem pilot?
					

					
                        Naši instruktoři patří bez výjimky mezi špičku mezi českými tandemovými piloty.
Jsou to profesionálové na plný pracovní úvazek (nechodí na letiště po pracovní době z nějakého svého zaměstnání).
 Nechceme se na Vás učit, chceme aby jste si odnesli krásný bezproblémový adrenalinový zážitek. Všichni mají více než 2000 seskoků, z toho minimálně 500 tandemových seskoků s pasažérem. Stejně tak i kameramani patří mezi špičkové parašutisty a nebudou se na Vás učit točit tandemy.
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                    Uložte si produkty do svého seznamu přání, abyste si je mohli později koupit nebo sdílet se svými přáteli.
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